



В Тихом океане в ареал входят остров Ванкувер и мелкие острова Лас-Трес-Мариас у берегов Мексики. В Атлантическом океане встречается на мелких островах, лежащих непосредственно у берегов Южной Каролины, Джорджии и Флориды. На островах Вест-Индии еноты, вообще говоря, отсутствуют, однако они водятся на некоторых Багамских (в частности, Нью-Провиденс близ острова Нассаух), на острове Косумель у Юкатана и на Малых Антильских островах, в частности на Гваделупе и Барбадос (может быть, и некоторых других) из архипелага Наветренных.

Енот акклиматизирован и живет во многих местах Германии. В других странах не высаживался. Известны заходы в Голландию и северо-западную Францию {Нитхаммер, 1963}.

Ареал в России. Попытки акклиматизации енота в нашей стране начались в 1936 г. и повторялись неоднократно в разных частях страны. Всего было сделано (по 1962 г.) 26 выпусков, в общей сложности 1222 особей. Из них 64 были с ферм и зоопарков (38 импортированы из Западной Европы), остальные происходили из популяции, сложившейся в Закавказье (Закатало-Нухинская долина в Азербайджане; Руковский, 1963). Зверьки высаживались в разные, часто очень удаленные друг от друга места и нигде не образовали значительного сплошного ареала. Далекое не все высадки (имеется в виду чисто биологическая сторона дела) имели одинаковый результат. В некоторых местах звери погибли, кое-где результаты еще недостаточно определены и достоверны, в некоторых зверьки, видимо, хорошо прижились, заметно расселились и образовали довольно многочисленные популяции.